

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto con valutazione comparativa di preventivi MePA (ex art. 36 comma 2 lettera a e comma 6) - d.lgs. 50/2016) per Servizio di manutenzione di prodotti software Cisco per Sogei - CIG ZB5285AD11.

Domanda 1:

Nei documenti richiesti al fornitore c'è il documento "Scheda anagrafica e tracciabilità dei flussi finanziari" firmata digitalmente, ma sul portale non c'è un punto dove fare l'upload del file.

Risposta 1:

Come indicato nelle Condizioni particolari e nella Trattativa diretta a Sistema, il documento "Scheda anagrafica e tracciabilità dei flussi finanziari" sarà richiesto soltanto al concorrente aggiudicatario e non dovrà pertanto essere allegato all'offerta.

Domanda 2:

Nella sezione della scheda di offerta viene richiesto "Nome Commerciale del Software per elaborazione immagini", campo obbligatorio, è un refuso? L'offerta è un'offerta di servizi, cosa dovremmo inserire in questo campo?

Risposta 2:

Il campo "Nome Commerciale del Software per elaborazione immagini" è una voce standard della scheda che non deve essere valorizzata dal concorrente per la presente procedura. A tal proposito è stata inserita nella scheda prodotto l'indicazione "Nessuna regola" applicata alla voce "Nome Commerciale del Software per elaborazione immagini".

Divisione Agenda Digitale e
Disciplinari di Acquisto Bilaterali
Il Responsabile
(Ing. Renato Di Donna)

Vale la data di apposizione della firma digitale